

RIMÓCI SPORTHÍREK

Pont nélkül

Nulla ponttal vágunk neki a szeptemberi küzdelmeknek. A harmadik fordulóban Bánk volt az ellenfelünk az érsekvadkerti pályán. Kapus nélkül érkezünk a mérkőzésre, így Mócsány Patrik állt a kapuban. Nagyon jól kezdtünk, nagy iramot diktáltunk, gyors támadásokat vezettünk és már a nyolcadik percben vezettünk. A gyors egyenlítés után újra vezettünk, de a harmincadik perctől átvette az irányítást Bánk csapata, félidőben négy gótra vezettek. A második félidőben már szétcsúsztunk, rengeteg védelmi hibánk volt, két játékosunkat is kiállították. Rácz Adrián hiába rúgott mesterhármast, változatos, izgalmas mérkőzésen végül kikaptunk hét négyre.

Bangó Rómeó:

- Sajnos kapus nélkül érkezünk a mérkőzésre, szeretném megköszönni Mócsány Patriknak, hogy elvállalta a kapusposztot és többször nagyokat védett. Három pont volt a cél, ami nem is volt lehetetlen, de ahogy mostanában vagyunk a mérkőzéseken, a szerencse teljesen elpártolt tőlünk, remélem előbb-utóbb megtörik ez a szerencsétlenség ami a csapattal van és végre be tudjuk gyűjteni a három pontot, a Bánk csapatának pedig sok sikert kívánok a továbbiakban.

Szeptember 14-én itthon játszottunk, az akkor első helyen álló Romhány csapatát láttuk vendégül. Az ellenfél magabiztos játékkal már az első félidő végén vezetett három nullra. A második félidőben Balázs Lajos szépített a 70. percben, de ez már kevés volt. A klasszisokkal jobban játszó Romhány megérdemelten nyert öt egyre. Sajnos most sem sikerült a pontszerzés.

Bangó Rómeó rövid nyilatkozata a mérkőzés után:
- Gratulálok a Romhány csapatának, mi megyünk tovább!

Az ötödik fordulóban Karancslapujtó tartalékcsapatához látogattunk. Az első félidőben egyenlő erő küzdöttek a pályán, a játékrész derekán meg-

szereztük a vezetést, amire gyorsan válaszolt is az ellenfél. A félidő végén sikerült újra betalálni, így kettő egyre vezetéssel mehettünk a szünetre. A második félidőben már lefociztak minket, még négy gólt sikerült szerezniük. Hiába vezettünk kétszer is a mérkőzésen, öt kettes vereséget szenvedtünk.

Bangó Rómeó:

- Sajnos sok hiányzóval mentünk el a mérkőzésre, de attól függetlenül nagyot küzdve, jól játszottunk. A hazai csapat tudott cserélni a második félidőben öt minőségi embert, és erőben, lendületben felülmúltak minket. Külön gratulálok Kis István teljesítményéhez, aki mezőnyjátékosunk és remekül teljesített a kapuban. A hazai csapatnak sok sikert a továbbiakban!

A hatodik fordulóban újra idegenben játszottunk, a tabella élén lévő Karancsberényben volt jelenésünk. Megleptük az ellenfelet, mindössze csak egy gólt sikerült szerezniük az első félidőben, ami ki is tartott a 90. percre, amikor Balázs Lajos egyenlített. Mégsem örülhettünk, mert a 92. percben egy szerencsétlen helyzetnek „köszönhetően” kaptunk még egy gólt, és így kikaptunk kettő egyre. Ami még fontos, hogy újból gyenge létszámmal érkezünk, és csere nélkül vittük végig a mérkőzést.

Jelenleg a 13. helyen állunk nulla ponttal, reméljük minél előbb megtörik a jég és megszerezünk első bajnoki pontjainkat!

HAJRÁ RIMÓCI!

Vincze Zsolt és Oláh Bence

1	KARANCBERÉNY-ÚJBUDA LIGA	6	5	0	1	14	7	7	15
2	SOMOS VSE	6	4	1	1	19	9	10	13
3	KARANCSLAPUJTÓ KSE II.	6	4	1	1	18	12	6	13
4	ROMHÁNY KSE	6	4	0	2	24	9	15	12
5	NÓGRÁDMEGYER BSE	6	3	1	2	19	13	6	10
6	ÉPÍTŐK KC	6	3	1	2	19	15	4	10
7	BALASSAGYARMATI SC	6	3	1	2	10	6	4	10
8	BÁNK-DUSE II.	6	3	0	3	17	19	-2	9
9	VARSÁNY SE	6	3	0	3	10	13	-3	9
10	MIHÁLYGERGE SE	6	2	1	3	14	21	-7	7
11	TARI SZE	5	1	3	1	9	8	1	6
12	KARANCSALJA MSE	6	1	1	4	14	17	-3	4
13	RIMÓCI SE	6	0	0	6	9	27	-18	0
14	MÁTRAVÉREBÉLY-SZENTKÚT SE	5	0	0	5	4	24	-20	0

RIMÓCI ÚJSÁG

Ára: 280,-Ft

XXX. ÉVFOLYAM 10. SZÁM FÜGGETLEN FALUSI LAP Mindenszentek hava 2024 OKTÓBER

„Az ember a szíve mélyén örökké oda való, ahol született.”
(Tamási Áron)

A Nógrád Vármegyei Értéktár Bizottság döntése alapján „A rimóci Kiss Bertalanné néprajzi gyűjteménye” érték 2024-ben a Nógrád Vármegyei Értéktárba felvételre került. Rozika néni, lánya Marika kíséretében 2024. szeptember 21-én, a XVIII. Nógrádi Vármegyei nap ünnepi közgyűlésén vette át az elismerést bizonyító oklevelet. Ennek köszönhetően Rimóc már hat Nógrádikum címmel büszkélkedhet.

Részlet a laudációból:

Rimócon található az a magángyűjtemény, melyet Kiss Bertalanné hozott létre, akinek anyai nagymamája és édesanyja még azon generáció tagjai voltak, akik élethosszon keresztül viseletet hordtak. S nem csak hordták, de számos olyan tudásnak a birtokában voltak, melyekkel saját és családjuk ruhátárát alakítani tudták. Rozika néni tehát egy varrni, hímezni, rojtozni, ráncolni tudó és szerető családban nevelkedett. Már kisiskolás korában, a játékbabáinak



ruházatán olyan gyakorlatra tett szert, mely tizenéves korára nem csak alkalmassá tette őt a saját viseletének elkészítésére, hanem gondolkodó, újító alkotóvá is fejlesztette. Viselet iránti szeretete gyermekei születése után sem hagyott alább, hisz az 1980-as évektől örömmel készítette fel lányát Máriát, és fiát Tamást a rimóci Máriás közösségekben való szolgálatra. Arra a felelősséggel teljes feladatra, ahol a népi vallásosság mellett hangsúlyos szerepe volt a viseletnek is. Mindez hozzájárult ahhoz, hogy viseletkészítő tudásának híre átlépje szülőfaluja határait. (folytatás a 3. oldalon)

Aranyosi Ervin:

Az aradi vértanúk emlékére

Szabadság, mit legyűrt a zsarnok.
Egy nép mely gyászol, s ünnepel!
Temetni jöttünk és siratni,
de e nép többet érdemel!
A góg, s a túlerő legyőzött,
de büszke népünk fennmarad!
Ők tizenhárman ott nyugosznak,
nem népünk sírja lett Arad.
Ha hűvös, őszi éjszakákon,
a csillagokat kémleled,
tizenhárom ragyogó csillag
felülről őrzi népedet.
Hibáinkból tanulni kéne,
mert "megbűnhődte már e nép!"
S a hűvös, őszi éjszakákon
érezd a HŐSÖK tekintetét...

Október 6. (vasárnap)

Október 9. (szerda) 16⁰⁰

Október 13. (vasárnap)

Október 13. (vasárnap) 15⁰⁰

Október 14. (hétfő)

Október 19. (szombat) 15⁰⁰

Október 20. (vasárnap) 9⁰⁰-12⁰⁰

Október 23. (szerda)

Október 27. (vasárnap) 14⁰⁰

Október 28. (hétfő)

November 1. (péntek)

November 2. (szombat)

November 2. (szombat) 14⁰⁰

Aradi Vértanúk Ünnepe (Megemlékezés a Hősök terén)

XVII. SZÜRETI FŐZŐVERSENY, XXIX. RIMÓCI BORVERSENY, XIII. PÁLINKAVERSENY és I. LEKVÁRVERSENY nevezési határideje

RIMÓCI SZÜRETI FELVONULÁS, főzőverseny, borverseny, pálinkaverseny és lekvárverseny eredményhirdetése

Varsány SE-Rimóci SE labdarúgó mérkőzés

Házhoz menő szelektív hulladékiszállítás

Rimóci SE-Tari SE labdarúgó mérkőzés

VÉRADÁS a Dr. Manga János Közösségi Házban (IKSZT)

Megemlékezés az 1956-os Emlékműnél utána

kitüntetések átadása a Dr. Manga János Közösségi Házban

Nógrádmegyer BSE-Rimóci SE labdarúgó mérkőzés

Házhoz menő szelektív hulladékiszállítás

Mindenszentek

Halottak napja

Rimóci SE-Mátraverebély Szentkút SE labdarúgó mérkőzés



Rimóci Újság - Független falusi havilap.
Kiadja: „Rimóc Községért” Közhasznú Alapítvány (3177 Rimóc, Madách tér 1. Tel.: 06 30/687-5502 E-mail: rimociujstag@gmail.com)
Állandó munkatársak: Bablona Ferenc, Beszkid János,
Erdélyi Ferencné, Jusztin Péterné, Kaluzsa Mónika, Vincze Ágota, Vinczéné Percze Gizella
Az újság megjelenését támogatja Rimóc Község Önkormányzata.
Az olvasói leveleket az eredeti mondanivaló tiszteletben tartása mellett szerkesztjük, stilizáljuk, szükség esetén rövidítjük.
Kéziratot nem örzünk meg és nem küldünk vissza, a hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!
Az újságban megjelenő írások nem minden esetben tükrözik a szerkesztőség véleményét.

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Önkormányzati tüzelőtámogatás 2024.

Rimóc Község Önkormányzata vissza nem térítendő egyszeri pénzbeli tüzelőtámogatást biztosít azon rimóci állandó lakcímmel rendelkező lakosok számára, akiknek a családjukban az 1 főre eső jövedelem nem haladja meg a 128.250 Ft-ot, 70 éven felüli egyedül élő nyugdíjasok esetében a 171.000 Ft-ot. Üresen álló, nem lakott ingatlanra támogatás nem kérhető. Egy ingatlanra támogatás csak egy alkalommal igényelhető. A támogatás megállapítása kérelemre indul, amely a Rimóci Közös Önkormányzati Hivatalban kérhető. A kitöltött kérelemhez mellékelni szükséges a kérelmező lakcímkártyájának másolatát, és a támogatásra való jogosultságot igazoló dokumentumokat. A tüzelőtámogatás mértéke 30.000 Ft/ingatlan. A támogatási forma kizárólag gázüzemű fűtési rendszerhez igényelhető.

A kérelmek benyújtásának határideje:
2024. október 16.

Szociális célú tűzifa pályázat 2024.

Rimóc Község Önkormányzata vissza nem térítendő egyszeri, természetbeni szociális célú tüzelő támogatást biztosít azon rimóci állandó lakcímmel rendelkező lakosok számára, akik:

- aktív korúak ellátására, vagy
 - időskorúak járadékára, vagy
 - települési lakhatási támogatásra jogosultak, vagy
 - családjukban halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelnek, vagy
 - családjukban három vagy annál több gyermeket nevelnek, vagy
 - családjukban az 1 főre eső jövedelem nem haladja meg a 128.250 Ft-ot.
 - 70 éven felüli, egyedül élő nyugdíjasoknak, akiknek jövedelme nem haladja meg a 171.000 Ft-ot.
- Üresen álló, nem lakott ingatlanra támogatás nem kérhető. Egy ingatlanra támogatás csak egy alkalommal igényelhető. A támogatás megállapítása kérelemre indul, amely a Rimóci Közös Önkormányzati Hivatalban kérhető. A kitöltött kérelemhez mellékelni szükséges a kérelmező lakcímkártyájának másolatát, és a támogatásra való jogosultságot igazoló dokumentumokat. A tüzelőtámogatás mértéke minimum 1 m³ tűzifa.

A kérelmek benyújtásának határideje:
2024. október 16.

Közfoglalkoztatási kiállítás

Ismét helyt állt településünk a szeptember 20-21-én, a Vajda-Hunyad várában megrendezésre került Közfoglalkoztatási kiállításon, melyet Réthy Pál helyettes államtitkár úr oklevéllel ismert el a helyszínen. Bemutattuk termékeinket, melyeket helyben állítunk elő a programoknak köszönhetően. A felvonuló települések standjait végignéve, sokszínűségünk és rátermettségünk vitathatatlan. Mint azt már többször elmondtam településünk sokat köszönhet a közfoglalkoztatásnak, többek között a mintaprogramok segítségével megvalósult fejlesztéseket (pékség, gazdabolt, zöldhulladék telep).

Szabó Vilmos polgármester



RIMÓCI szüreti

2024. október 13.

Délelőtt a Rendezvényterem:
Főzőverseny

14:00 Szüreti felvonulás
15:00 A Kisbíró elmondja, mi történt az elmúlt évben Rimócon
16:00 Versenyek eredményhirdetése
17:00 Utcabál

A rendezvény ideje alatt a Fény Búfé üzemel

Mindenkit szeretettel várunk!

(A változás jogát a szervezők fenntartják!)

Gólyahír:

Lehoczki Lia
2024. szeptember 12.
Szülők: Bagyal Anett és Lehoczki Péter

Németh Fanni Mária - 2024. szeptember 18.
Szülők: Csemer Diána és Németh István

Berze Zsombor - 2024. szeptember 20.
Szülők: Vágvölgyi Réka és Berze Dániel

Akiért a harang szól...

Nagy Györgyné 1944-2024 Nagykert út 24.	Jusztin Péter Albert 1952-2024 Kiskert út 12.	Szuhányi János 1939-2024 Ady Endre út 2.
---	---	--

„Hirtelen, de elmentél egy perc alatt,
Számunkra csak a fájdalom és a gyász maradt.
Kicsordul a könnyünk a sírodnál,
Mélyszégyes a fájdalom, hogy távoztál.
A búcsúszó, mit nem mondtál el, elmaradt,
De szívünkben örökké velünk maradsz.”

Köszönetnyilvánítás

Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak, akik szeretett halottunk

JUSZTIN PÉTER ALBERT
(élt 72 évet)

temetésén részt vettek, utolsó útjára elkísérték, sírjára koszorút, virágot helyeztek, és mély gyászunkban osztoztak.

Gyászoló család

XXIX. BORVERSENY

Ezennel tudtára adatik minden szőlősgazdának, ki borát ízletesnek találja, hogy saját készítésű nedűjét megmérettetheti a Rimóci Szüreti idején.

Ennek okán a jelentkezéseket várja a borokat gyűjtő bizottság
2024. október 9-én, szerdán 16:00 óráig a Rimóci Polgármesteri Hivatalban.

A legfinomabb nedű kihirdetésére és jutalmazására a Szüreti napján kerül sor október 13-án.

XVII. FŐZŐVERSENY

Várjuk csoportok, civil szervezetek, intézmények, családok és baráti társaságok jelentkezését!

A XVII. Szüreti Főzőversenyre nevezni
2024. október 9-én, szerdán 16:00 óráig lehet a Rimóci Polgármesteri Hivatalban.

Az étkeket ízletesen, egy tálban kell szervírozni a szüreti délutánján a zsűrinek.

Eredményhirdetés a zsűri értékelése után következik.

XIII. PÁLINKAVERSENY

Folytatva a hagyományt, idén is pálinkaversenyen mérkőzhetnek meg azok a főzőmesterek, akik italukat arra érdemesnek találják.

Várjuk a jelentkezéseket
2024. október 9-én, szerdán 16:00 óráig a Rimóci Polgármesteri Hivatalban.

A legfinomabb pálinka és készítője a Szüreti napján, október 13-án jutalomban részesül.

I. LEKVÁRVERSENY

Ezennel tudtára adatik minden lánynak és asszonynak, aki ízletes lekvárt készített, hozzon belőle, hogy a Rimóci Szüreti idején megmérettethesse.

Várjuk a jelentkezéseket
2024. október 9-én, szerdán 16:00 óráig a Rimóci Polgármesteri Hivatalban.

A legfinomabb lekvár és készítője a Szüreti napján, október 13-án jutalomban részesül.

Testvértelepülési látogatás

Rimóc község 16 éves kapcsolatot ápol testvértelepülésével a lengyelországi Dlutow-val. Szeptember 5-én egy kis delegáció indult az újonnan megválasztott bíró meghívására, hogy új megállapodás köttessen a két település között. A találkozás alkalmával átbeszéltük a megélt változásokat, de kezdetektől egymásnak egy újabb 16 év reményében. Biztosítottam lengyel barátainkat, hogy a jelenleg összezsúrolt világban tapasztalható anomáliák ellenére a magyar kisember világnézete nem változott. Mi továbbra is felnézünk lengyel testvéreink Szűz Mária tiszteletére és mély vallásosságára. Kívántam, hogy továbbra is legyünk együtt Európa irányítói.

Szabó Vilmos polgármester



KITÜNTETÉS!

Szeptember 28-án, szombaton, 19. alkalommal rendezte meg a Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetségének (VOSZ) Nógrád Vármegyei Szervezete a Nógrád Vármegyei Év Vállalkozója és Prima díj díjátadó gálát. Ezen alkalomból a vármegye kiemelkedő alakjainak, vállalkozói, szakmai, illetve Prima díjakat adtak át Rétságon, a Városi Művelődési Központ és Könyvtárban.

A kiemeltek között volt **Mohos Zsófia** fotográfus, aki a Nógrád Vármegyei Prima különdíjban részesült! Az elismeréshez szívből gratulálunk Zsófinak, és külön köszönjük, hogy rimóci viseletben vette át a díjat!

A továbbiakra is sok sikert kívánunk neki!



Felhívás

Biztosan feltűnt, hogy a „Gólyahír” olyan születésekről is hírt ad, akik nem Rimócon élnek, de a nagyszülők révén mégis rimóciak. Aki szeretné megosztani ezt az örömhírt, küldje el nekünk a rimociujsag@gmail.com címre vagy keresse bizalommal Perczéné M. Gyöngyi védőnőt vagy Erdélyiné K. Mártikát a szociban.

Sok szeretettel köszöntjük születésnapja alkalmából

Laczkó Béla

Jókai úti lakost, aki szeptember 12-én, ünnepelte

90. születésnapját!

Szabó Vilmos polgármester, Orbán Viktor Magyarország miniszterelnöke által aláírt Emléklappal köszöntötte. Ezúton is kívánunk neki nagyon sok boldogságot, erőt, egészséget, és minden jót családja körében!



Tisztelt rimóci Lakosság!

Eddig komoly fejtörést okozott az önkormányzat számára az utcán kóborló gazdátlan ebek problémájának megoldása. Hiába hívtunk sintért. A befogott kutyát elszállította, de közterületen befogásra mindig csak saját erőből, vagy lakossági segítséggel került sor. Ez ér véget reményeink szerint rövid időn belül. Az önkormányzat altatólővedékes puska beszerzését és kennelek építését irányozta elő a következő közfoglalkoztatási program keretein belül. Mivel az eszköz nem minősül fegyvernek így használata lakott területen belül is engedélyezett. Már 20-25 méterrel is hatékonyan célba vehető az állat, aminek eredményeként bebódul, ezáltal befoghatóvá válik. Az eljárás egyébként rendkívül állatbarát. Az altatószer mennyisége az állat méretéhez állítható, a becsapódás sebessége pedig a távolsághoz mérten a fegyveren állítható. A lövedéken is található úgynevezett szilikongyűrű, aminek használatával az állat szinte észre sem veszi az injekció becsapódását. Amennyiben az állat chip által beazonosítható, a gazdája pénzbírság terhe mellett kiválthatja, de a befogás költségeit is meg kell, hogy térítse, ha nem találunk benne chip-et még mindig kiváltható, miután az állat áttesztelt a kötelező chippel és védőoltásokon, ám ennek és a befogásnak a költségeit is a tulajdonos kell, hogy viselje. Előfordulhat, hogy senki nem fog bejelentkezni a befogott állatért. Ebben az esetben az állatot elszállítatjuk, viselve ennek költségeit, ami jelenleg 60 ezer forint állatonként, illetve további 60 ezer forintot fizetünk havonta a rendelkezésre állásért. A puska műszaki vizsgálata ezen a héten készül. Ezt követően munkába állítjuk. Kérjük tehát a kutyatulajdonosok fokozott figyelmét, hogy állatuk ne kerüljön közterületre, ugyanis a befogásuk után komoly költséggel jár annak kiváltása.

Szabó Vilmos polgármester

(folytatás az 1. oldalról)



Fotó: Humanné Vincze Nikolett

Mára nem csak tucatnyi magánszemély, hanem számos néptáncscsoport is büszkélkedhet munkája gyümölcsével, melynek méltó elismeréseként 2023-ban megkapta a Népművészet Mestere kitüntető címet. Rozika néni férjével, Kiss Bertalannal 2000-ben vásárolta azt a rimóci parasztházat, melyben saját viseletörökségét kiállításra rendezve, 2009-ben megnyitotta néprajzi gyűjteményét az érdeklődők előtt. A családi hagyatékban lévő bútorokat életnagyságú babákkal kiegészítve 3 helységet rendezett be. Így a „Bölcsőtől a sírig” című állandó kiállítás összesen mintegy 40 m²-nyi területén 20 db életnagyságú és 19 gyermek méretű babán került elhelyezésre a négy generáción átívelő viseletkincs. A tárlat több szempontból is unikális, s épp ezért emelkedik a hasonló tartalmú kiállítások fölé. Egyfelől olyan családi örökséget konzervál, melyben számos ruhadarab kurrens viseleti elem. Másfelől, időben mintegy 150 esztendő fölül páratlanul gazdag korpuszra enged következtetni. Harmadrészt a tulajdonos személye bizonyítja, hogy a palóc etnokulturális térben Rimóc (és a vele egy viseleti egységet alkotó települések - ti. Nógrádsipek, Varsány, Nagylóc, Hollókő) hangsúlyos helyet foglal el organikus viseletével, vallásosságával, szokásrendjével. Kiss Bertalanné Rozika néni több mint másfél évtizede alapított néprajzi gyűjteménye a közelmúlt médiafigyelmének köszönhetően ráirányította a figyelmet vármegyénk egyéb értékei mellett arra a népviseleti hagyományra, mely mai napig élő, s a Kárpát-medencében is kiemelkedőnek mondható kulturális érték. Ezúton kívánok Kiss Bertalanné Rozika néninek még sok erőt és kitartást elhivatott értéktartó és értékművelő munkájához.

-Paluch Norbert-



NYULACSKA HÍREK



A takarítási világnap szeptemberben kerül megrendezésre minden évben.

Szeptember 26-an, csütörtökön igazán hasznosan és vidáman telt a Rimóci Nyulacska Óvodában minden csoport számára, mivel a Takarítás világnapja alkalmából a szorgos kezű gyermekek eszközöket ragadtak és különböző munkatevékenységek során próbálták ki ügyességüket és szépítették közvetlen környezetüket. Az óvoda udvarának és környezetének szépítése, megtisztítása, gereblyezés, ágak, levelek halomba hordása, csoportszoba rendbetétele volt a feladatunk. Óvodánkban már hagyomány, hogy e jeles napról a gyermekeink életkori sajátosságainak megfelelő formában megemlékezünk. Igyekeztünk elmélyíteni a gyerekek tudatában, hogy vigyázzunk a természettel, a környezetünk rendjére, tisztaságára.



Szurkolók az Állatokért Alapítvány tagjai jártak óvodánkban, amely a Rimóci Önkormányzat szervezésében jött létre. Különleges lehetőség, ha a gyerekek biztonságos formában megtapasztalhatják az állatok közelségét és tanulhatnak a kutyákról és viselkedésükről. Megtanulhattuk, hogyan bánjunk jól a kutyákkal és a bennük élő ösztönös állatszeretetet megőrzéséről. Az Állatok világnapjára időzítettük, hogy ezzel is felhívják a figyelmet a felelős kutyatartásra. A gyerekek a bemutató alatt látták, hogy a kutya valóban az ember legjobb, leghűségesebb társa, megismerhették mit szabad egy állattal és mit nem. Ámulva nézték, milyen fegyelmezetten, türelmesen teljesíti a kutya gazdája minden kérését. A képzett kutyus elviselte és élvezte a gyerekek simogatását. A síró kis ovisok is vidámmá váltak a bemutató végére és a félnépek, aki az elején hozzá sem mertek érni a kutyához, a végén már feloldódtak. A gyerekek választ kaptak a kérdéseikre, és nekik is válaszolniuk kellett a kutyás kérdésekre. A jó válaszadók és bátor gyerekek végrehajthattak a kutyával egy feladatot, megetethették, megsimogathatták. A mai rendezvény jó alkalom volt a gyermekek téma iránti érzékenyítésére.



Szeptember 30-án, a Magyar Népmese Napján Benedek Elek születésnapját ünnepeljük.

A mese a gyermeki lélek tápláléka, ami megnyugvást és igazi értéket ad. Mesélni mindenhol lehet, ám egy Mesefa még csodásabb élményt, környezetet ad a mesének. Az óvoda udvarán található vén diófánkat kijelöltük Mesefának, ahol a gyerekek egyik legkedvesebb meséjét adta elő Virágné Csábi Adrienn. A mese címe A vajaspankó című mese volt. Szeretnénk ebből hagyományt teremteni és amikor az időjárás engedi, havonta egy alkalommal a Mesefa alatt előadni egy mesét. *Kiss Renáta óvodapedagógus*



Évadzáró rezESTÉK

Második évadának záró alkalmá z ajlott a rezESTÉK táncos-zenés mulatságnak 2024. szeptember 13-án pénteken. A 2023 nyarán indult szabadtéri rendezvénynek ez volt a hatodik alkalmá. Ezúttal azonban, a rossz időre való tekintettel, a Dr. Manga János Községi Ház adott otthont a Rimóci Rezesbanda és a Rimóci Folklor Manufaktúra közös estjének. Az érdeklődők családias létszáma nem szegte kedvét a tánc- és énektanulásnak. Jó hangulatú mulatság kerekedett az IKSZT nagytermében. Köszönettel tartozunk minden segítőnek, támogatónak most is. Kiváltképp Balázs Attilának a pompás ízű borokért, mellette pedig a Szociális Boltnak és a Kobak Egyesületnek. Jövőre folytatjuk!

-Paluch Norbert-



Szeptemberi dartsverseny

Szeptember 14-én szombaton tartottuk az újabb RDC darts fordulót a 147-es Klubban, 16 nevezővel! Mint mindig jó kedvben, és izgalmas játékok közepette alakultak ki a végső eredmények egy jó létszámú versenyen.

1. hely: Szoldatics Tibor

2. hely: Laczkó Dávid

3. hely: Laczkó Dominik

Legmagasabb kiszálló: Mócsány Gábor

Gratulálunk mindenkinek!



Az elmúlt napokban megfogalmaztam egy levelet, melyet a település civil szervezet vezetőinek címeztem, illetve minden rimóci és nem rimóci, a település jövőjéért aggódó személynek. Sokáig hagytam ülepedni magamban a rimóci történeteket. Próbáltam megérteni, hogy miért is volt erre szükség és persze ahhoz is idő kellett, hogy lehiggadjak és az időnek köszönhetően kellően diplomatikusan tudjak fogalmazni. Ezt a levelet szeretném Önökkel megismertetni.

Kedves szervezetéért felelős, a településért aggódó Vezető Hölgy/Úr!

Az elmúlt időszak eseményei nagyon mély nyomot hagytak bennem, a lelkeemben, az életemben. Még most is megrettent, hogy egy falu nyugalmát, milyen gyorsan be lehet áldozni politikai érdekek mentén, mert azt azért leszögezhetjük, hogy a Kurázs-dombi rendezvény az volt. Azt már sajnálom, hogy legalább a rendezvény elején nem vettem részt, mert akkor nem hangozhattak volna el aljas hazugságok velem és a településsel kapcsolatban. Itt kell, hogy reflektáljak egy nekem címzett levél írójának állítására, aki azt feltételezi, hogy felsőbb utasításra szelektálnom kell rendezvény és rendezvény között. A megnyugtató válaszom, hogy nem, nem állok ilyen befolyásoltság alatt. A döntésem belőlem a lelkiismeretemből, a szellemiségemből, a világnézetemből, az életvitelemből fakadt. Természetesen azt a véleményemet, hogy a hegyen végrehajtott demonstrációval nem értek egyet, továbbra is fenntartom. A rendezvény az a része nem érhetett célba. Persze nem tudhatjuk, hogy mi volt a cél, mert ha a közfelháborodás és a falu közösségének a kétfelé szakítása, akkor az sikerült. Azóta is ezt a megosztottságot érzem bármi történik a településen. Ezt szeretnénk volna? Akkor pipa.

Senki nem gondolhatja, hogy én nem a megoldást keresem, hogy én ebben vízálykodásban jól érzem magam. Én is ebben a közösségben élek és itt szeretném befejezni is. Egy biztos a falu óriási erkölcsi kárt szenvedett és szenved el még most is, hiszen vannak, akik folyamatosan elkövetnek ezért mindent. Jó nagy port verünk minden negatív esemény körül, a pozitív dolgokba pedig mindig igyekszünk belelátni valami nagyon gonoszat. A lényeg, hogy mindig dobjunk gumicsontot a csaholók elé. Így hát aki eddig azért aggodott, hogy ki veszi meg a mellette üresen álló ingatlant, azt megnyugtatom, hogy a világhálón terjedő videóknak köszönhetően épeszű ember egy sem, de itt most ez nem számít. Nem kell út, nem kell fejlesztés, most vért akar inni mindenki.

Még mindig a levél állításaira reflektálva szeretném leszögezni, hogy soha nem szakadt meg a kontakt a falu polgárai, az önkormányzat és a rendőrség között. Aki mást állít az hazudik. Ezt értésére is tudtam adni azoknak az embereknek, akik részt vettek azon a botrányos testületi ülésen, amelyen személyesen is meggyőződhetek a Kapitány úr beszámolójából a faluban foganatosított intézkedésekről és a faluvezetéssel folytatott párbeszédéről.

Sokan rácsodálkoztak a Jegyző úr beszámolójában elhangzott, 100-at is meghaladó a gyermekvédelemben foganatosított intézkedések számára. Az már egy másik mise, hogy mennyire érnek célba ezek az intézkedések, de itt mi mindent elkövetünk, ami lehetséges. Sok a probléma helyben is, de rendszer szinten is. Ezek a problémák sok esetben túl mutatnak rajtunk és biztosan nem tudjuk megoldani őket máról-holnapra. Egy kicsit én is csalódott vagyok, mert azt hittem, hogy majd sokkal többre futja, de

azért mégiscsak vannak eredmények, amiket a híresztelésekkel ellentétben nem kétezer forintért vettem, hanem azzal, ami én vagyok, ami szerint az életemet élem, hogy szeretnék minél több embernek a segítségére lenni, hogy át tudom érezni, amikor baj van, amikor megoldás kell. Számomra az is óriási eredmény, hogy romák elfogadják és bármikor egyenlő partnerként asztalhoz tudunk ülni, hogy beszéljünk a jövőről.

A kezem sem volt még soha feltéve, bár volt pillanat, amikor nagyon közel voltam hozzá, mert azért valljuk meg őszintén jól elbántak velem, ami azért nem múlik el belőlem nyomtalanul, de majd túl leszek ezen is. Én nem politizálni szerettem volna ebben a faluban, hanem tenni érte a tehetségem szerint. Kicsit belevinni valamit magamból az itteni életbe. A szörnyű, hogy azt hittem sikerült és erre nagyon büszke is voltam. Sok mindent megoldottunk, sok mindent megcsináltunk, de a továbbiakhoz lendületet mindig az elvégzett munka öröme adja. Hát én nem sokáig örülhettem, mert vannak, akik azt sulykolják az emberek fejébe, hogy ez a bűdös polgármester itt bizony keresztbe szalmát nem tesz, a romákat lázítva és megvéve megy szembe a falu érdekeivel. Sértett vagyok, mert ezek elhangozhatnak, de a faluért, azokért a faluban élő emberekért, akik belém vetették a bizalmukat azt gondolva, hogy értük működök és elkövetek mindent az érdekükben, felül tudok és felül akarok ezen emelkedni nem cserben hagyva a falu ezen józan többségét.

A lényeg, hogy számomra egy dologra biztosan rávilágítottak az utóbbi időszak történései, mégpedig, hogy rendkívüli információ éhség van a településen. Rengeteg fals információ terjeng, amit legtöbb esetben rossz nyelvek fogalmaznak meg aljas indokokból. Ezen változtatnunk kell, ezért új alapokra szeretném helyezni a település vezetését, a település irányítását. Úgy látszik, hogy hiabavalók voltak a Rimóci Újságban rendszeresen megjelentetett tájékoztatások, a face-n megjelentetett híradások, vagy a rendszeresen megtartott közmegehallgatások.

A következő időszakban szeretném, ha a testületi üléseket megelőzendő órahosszát a települést meghatározó civil szervezetek vezetőivel tölthetném, ahol tájékoztathatnánk egymást a megoldásra váró feladatok helyzetéről, vagy már a probléma megoldásban elért eredményekről.

Tervemben van utcafelelősök felállítása, akik képviselnék a saját környezetük problémáit. Ahol éppen önkormányzati képviselő lakik ott nem kell ilyen személy felkutatása, de minden utcából szeretném, hogy valaki információval lássa el a képviselőtestületet. Erről az oldalról is igaz a hiteles információ éhség, hiszen annak birtokában tudunk csak megfelelően fellépni, intézkedni az adott probléma megoldása érdekében. Szeretném, ha minél széleskörűbb, ha minél mindenre kiterjedtebb és átfogóbb lenne ez a közösség és az egységért, a mindenkinek legmegfelelőbb döntéseivel az összetartozást erősítené a politikát számúzva a falu életéből.

Továbbra is fenntartom azt a kijelentésem, hogy párt-hovatartozástól függetlenül partnerként tekintek és szívesen fogadok mindenkit, aki a településünkért, a településünkön élő emberekért akar tenni. Én még mindig kellően naív vagyok azt hinni, hogy a szélsőségeket mellőzve ezt véghez tudjuk vinni.

Rimóc, 2024. szeptember 26.

Tisztelettel: **Szabó Vilmos** polgármester

ISKOLAI HÍREK

Magyar Diáksport Napja

Iskolánkban szeptember 27-én tartottuk hagyományosan a Magyar Diáksport Napja programot.

Az alsó tagozaton bemelegítés után, vegyes csapatokban sor- és váltóversenyekkel töltöttük a délelőttöt, melyben sokféle ügyességi feladatot hajtottak végre a gyerekek. Ezután kiütösdít játszottunk, amiben minden csapat megmérkőzött egymással. A diákok nagyon élvezték az egész napos sportos foglalkozásokat és örömmel fogyasztották a jutalmul kapott édességet. Élményekben gazdag napot zártunk.

Ocsovainé Dudok Ágnes



Ahogy az ország legtöbb iskolájában, úgy a Rimóci Szent István Általános Iskolában is megrendezésre került szeptember 27-én az országos Sportnap. A felső tagozatos tanulók részére a rendezvényt a település sportcsarnokában tartottuk meg, mely helyszínt sikerült is megtölteni lelkes gyerekekkel és tanáraikkal. A vetélkedő során 1 sorversenyen, 3 váltóversenyen, illetve egy-egy kidobós és futsal mini bajnokságon vettek részt a diákok. A gyerekek nagyon élvezték a feladatokat.

Összességében úgy gondolom, hogy egy jó hangulatú eseményt sikerült megvalósítani, mely maximálisan elérte a célját, hiszen mozgásra ösztönzött minden diákot. Illetve szeretném megköszönni a csapatokat kísérő és felügyelő tanár kollégák munkáját is, akik végi partnerek voltak a lebonyolításban és a szervezésben.

Bartus Botond

Erdei Iránytű Program

2024. október 1. napján iskolánk alsó tagozatának 30 diákja a Fenyvespusztai Erdői Iskolát látogatta meg.

Autóbuszszal utaztunk a tari vasútállomásra, ahol Sivák István erdész bácsi már várt minket. Gyorsan kiosztásra kerültek a tízórai csomagok és néhány perces tízórai szünet után elindultunk utunkra, az erdész házhoz. Az öt és fél km-es erdei túránk során többször megálltunk, sok-sok érdekes látni- és hallanivalót mutattak nekünk, számtalan okos dolgot tanulhattunk.

Először egy régi külszíni kőbányát tekinthettünk meg, ahol megtanultuk az alap fafajákat, a talajvastagság fontosságát, és az erdő funkciói közül a védelmi szerepet. Megbeszéltük az ottani erdő biodiverzitásának jellemzőit, összegyűjtöttük az ott élő állatok fajgazdagságát.

A következő megállónál megismerkedtünk a második funkcióval, mely az ember jólétét szolgálja, valamint tüzetesen megismerkedtünk erdeink legnemesebb fáinak, a tölgyeknek a

fajtaival, jellemzőivel, tulajdonságaival. Megtanultuk a kocsányos-, a kocsánytalan-, a cser- és a mohos- tölgyfák anatómiáját, faji tulajdonságait, makkjaik különlegességeit és a törzsek alapján a fák megkülönböztetését. Továbbhaladva láthattunk egy csevécét, megtudhattuk a borvíz eredetét, tulajdonságait.

Harmadik megállónál az erdő gazdasági szerepét ismertük meg. Láthattunk egy tarvágás utáni természetes felújítású fiatal erdőt, ahol az invazív akácsarjak már elérték a 2 m-es magasságot, azaz erdőként funkcionáltak. Tovább mélyítettük tudásunkat a tölgyfélék kéreg alapján történő felismerésének vonatkozásában.

Ezt követően egy óriási farönk keresztelte utunkat, ahol a harminc gyermek kényelmesen (erre az egy fára) leülhetett meghallgatni az óriási fa történetét. Hallhattuk, hogy egy fa kivágása után keletkeztek a jelenleg látható fatörzsek, melyet kórokozók támadtak meg és betegség következtében kidőlt az egyik törzs. Láthattuk, hogy természetes utánpótlásként csemeték tucatjai fejlődnek és intenzíven növekednek a lombkoronaszint zártságának megszűnése eredményeként. Itt mondott néhány hasznos információt az ehető gombákról István bácsi, miközben megnézhattunk – több gomba után – egy ifjúkorában lévő özlábgombát is.

A következő megállónk nem tervezett megálló volt, azonban – véleményem szerint a gyerekek ezt élvezték a legjobban – itt időztünk nagy izgatottsággal a legtöbbet. Egy magasabb emelkedő tetején, tőlünk néhány méterre egy őzpár pihengetett csendesen. Csillag szemmel néztük az őzikéket, miközben megtudtuk, hogy az evés után kérődznek, hogy milyen az agancsuk, melyik a suta és melyik a bak, mikor születnek meg a gidák, stb, stb, stb. Hosszú percekig néztük az állatokat, melyek érzékelték jelenlétünket, mégis nyugodtan pihentek. Idővel felálltak, lépegettek, majd kecses ugrásokkal tovaszöktek, biztatván minket is, hogy haladjunk, mert még sok tanulnivaló áll előttünk.

A feketedió-fák és terméseik ismét megállásra készítettek bennünket, hiszen mint mindent ezt is megtaláltuk és meg akartuk enni... Az erdész ház közvetlen közelében kitermelt, számozott (beköbölt) luc- és vörösfenyő rakásokat láthattunk és megismertük a fagazdálkodás fontosságát.

A megérkezést a szabad, önfelelt játék követte. Az ebéd csontleves és makaróni volt, majd ismét a szabad játék következett. A csoportképzést követően csokiztunk és indultunk visszafelé. Út közben megkóstoltuk a csevécét, terméseket gyűjtöttünk. Visszaérve a vasútállomásra ajándékokkal búcsúztattak minket.

A 12 km-es gyalogtúra, a sok látni-, hallani- és tanulnivaló kivette az erőnket, de mindannyian jól éreztük magunkat és jókedvűen, elégedetten mentünk haza.

Nagné Mákos Izolda



HÍREK A BIZTOS KEZDET „NAPRAFORGÓ” GYEREKHÁZBÓL

Szeptember a gyerekházban

Itt van az ősz... Ahogy ilyenkor a természet is tarka-barka ruhába öltözik, úgy tettük mi is színebbé a csoport szobánkat gyönyörű gyerekszönyegekkel.

A szülőkkel nagyon szép fülbevalókat készítettünk, csillámos polifoam anyagból levél formákat vágtunk ki, ezt tettük rá egy fülbevaló akasztóra.

Gyönyörű őszi festmények is készültek a gyerekek és szülők részéről egyaránt.

Nagyon hálásak vagyunk, hogy a jövő hónaptól ismét lesz korai fejlesztés a gyerekházunkban. A szakember minden szerdán fogadja azokat a 0-3 éves korú kisgyermeket akiknek kötelezően előírt ez a fajta terápia. A foglalkozás a gyermekeket a fejlődésük különböző területein segíti.

Ezúton is köszönjük, hogy egyre több anyuka és kisgyermek csatlakozik a gyerekházunkhoz.

Csurai Györgyi gyerekház vezető



XVIII. Nógrádi Vármegyénap

2024. szeptember 21-én családommal Rimóc települést képviseltük a XVIII. Nógrádi Vármegyénapon Karancslapujtón. Saját és édesanyám kézműves termékei mellett megtekinthetőek voltak Virágné Czupkó Erzsébet, Rigó Ágnes és Tóth Róbertné varrott árui, illetve dísz tárgyai is.

Külön kiemelném a Rimóci Pékség által készített sós és édes pékárukat, melyek úgy szépségszoborban, mint ízvilágilag emelték a rimóci pavilon színvonalát, s melyeket a vendégseregnek kínálásra is szántak.

Gyönyörű viseletünket is megjelenítettük nem csupán képeken, hanem élőben is, így jómagam, férjem és Ocsovai Eszter öltöttük magunkra viseletünk különböző darabjait.

Racsné Barna Krisztina



KISBOLDOGASSZONY - SZEPTEMBER 8.

Minden év augusztusában Nagyboldogasszony ünnepén elzarándokolunk szeretett Mária Kegyhelyünkre, Szentkútra. Majd szeptember 8-án Kisboldogasszony ünnepén egy kisebb zarándoklatra indulunk a mi kis Fogadalmi kápolnánkhoz. Így történik ez évről-évre, ahogy tették ezt nagyszüleink, szüleink és reméljük, teszik ezt majd a mi gyermekeink és unokáink is. Máriás lányok, népviseletbe öltözött gyerekek, lobogót vivő lányok, asszonyok, férfiak a rimóci Rezesbanda, a „Kiszenekar” állandó résztvevői a búcsúnak.

De nemcsak mi rimóciak érezzük magunkénak ezt a helyet. Elzarándokolnak Nógrádsipekről Varsányból és még egyénileg számos más helyről is, hogy együtt köszönthessük a Szűzanyát születésnapján, mi pedig hálással köszönjük Nekik, hogy ezt megteszik.

Az idei évben a Szent József Katolikus Férfiszövetség tagjai a mi kis erdei kápolnánkat gyönyörűen felújították, amit ezúton is köszönünk nekik. De köszönet jár Virág Lászlónak és munkatársainak is, akik évről-évre gondoskodnak a zarándokok kényelméről, biztosítva a székeket és egyéb dolgokat. Köszönjük azoknak, akik virággal díszítik az oltárt, Laczkó Jánosné Tóth Marikának, Szép Tündének és családjainak.

De mégis úgy érzem, a legnagyobb köszönet a születésnapját ünneplő Szűzanyáé, aki palástjával betakar, megóv minden bajtól és veszélytől, akinek oltalmát, szeretetét mindennap érezzük és tudjuk azt: „Nem vagyunk árvák, van Édesanyánk ki a magas Mennyekből gondot visel ránk!”

Szeretettel: Perczéné M Gyöngyi



Kápolna felújítás

A Rimóci Szent József Katolikus Férfiszövetség tagjainak kezdeményezésére, az előzetesen beszerzett beleegyezések és hozzájárulások után kezdődött a sipeki úti Fogadalmi Kápolna felújítása.

Elsősorban a Férfiszövetség tagjai által végzett munkának köszönhetően megújult a kápolna. Több alkalommal tíz-tizenkét önkéntes tevékenykedett szinte sötétedésig a kápolna szépítésén.

Teljesen megújult a tető felülete, a falakat lecsiszolták, újra festették. Ugyanígy az ablakokat, az ajtót. Kijavították a hézagokat, repedéseket, a lépcsőt, amit le is festettek. A csatornát, majd később cserélik.

Megújult a torony teteje, a díszeket is sikerült újjávarázsolni. Az utolsó simításokban már szakemberek is részt vettek, főleg a festési munkában segítettek.

Az épület környékét is rendbe tették, hogy a kápolna méltó módon adjon helyet a Kisasszony-napi szentmisének, melyen a környékbeli települések hívei is részt vettek. Ezúton is hálással köszönjük, hogy velünk együtt ünnepeltek szeptember 8-án.

Nem szeretnénk kifelejteni senkit a felsorolásból, ezért mi is mindenkinek köszönjük a legkisebb segítségét is, az imákat és a legrövidebb fohászokat is. Ezek mind-mind hozzájárultak a kezdeményezés sikeréhez.

Bízunk benne, hogy a megújult kápolna sokáig szolgál majd égi Édesanyánk tiszteletére és Isten dicsőségére. Isten áldjon minden jószándékú embert, vigyázzunk együtt szeretett kápolnánkra.

Beszkid János



A kápolna felújítók egy csoportja: Beszki József, Rádi Martin, Herczeg József, Koczka Csaba, Percze Béla, Beszkid János, Bablena Péter

A fotókat Szabó Vilmos készítette